
 

 

 

 

ANUNŢ DE SELECŢIE DE PARTENERI ENTITATI PUBLIC/PRIVATE 

 pentru APELUL DE FIȘE DE PROIECTE lansat de Asociația GAL Codlea în conformitate cu 

măsurile și intervențiile prevăzute în STRATEGIA DE DEZVOLTARE LOCALĂ CODLEA 2024-2029 

 

Prioritatea/Fond/Obiectiv de politică/Obiectiv specific  

Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027  

Fond: Fondul Social European Plus – FSE+  

Prioritatea: P01. Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității  

Obiectiv specific: ESO4.6. Promovarea accesului egal la educație și formare de calitate și 

favorabile incluziunii, precum și a absolvirii acestora, în special pentru grupurile defavorizate, 

începând de la educația și îngrijirea timpurie, continuând cu educația și formarea generală și 

profesională până la învățământul terțiar, precum și educația și învățarea în rândul adulților, 

inclusiv prin facilitarea mobilității în scopul învățării pentru toți și a accesibilității pentru 

persoanele cu dizabilități (FSE+) 

Obiectiv specific conform SDL 

Obiectiv specific 1 - Îmbunătățirea nivelului de educație și școlarizare a locuitorilor Mun. Codlea, 
din Municipiul Codlea, în special a celor din ZUM până în 2029, prin investiții în infrastructură 
educaționala preșcolară și/sau școlară și prin măsuri de sprijin și suport specifice creșterii și 
menținerii participării la procesul educațional 

Obiectiv specific 3 - Asigurarea accesului la servicii integrate socio-medicale, de formare și de 
ocupare, până în 2029, a copiilor, tinerilor, adulților și vârstnicilor din Municipiul Codlea, în special 
a celor din ZUM, aflați în risc de sărăcie și excluziune socială, inclusiv persoanelor de etnie romă 

Cerere de propuneri fișe proiect: FSE+/GAL Codlea/2025/1/O.S.1 și O.S.3/ ESO4.6. 

Fișă de intervenție #3 - Servicii/programe de tip before și after school, complementar cu masă 
caldă ca suport educațional pentru copiii cu risc de abandon școlar 

Fișă de intervenție #4 - Facilitarea transportului elevilor către/ de la unitățile școlare 

Fișă de intervenție #5 - Activități extrașcolare, cultural-recreative, sportive etc., pentru 
beneficiarii serviciilor before și after school 

Fișă de intervenție #9 - Campanii/Programe de conștientizare privind participarea la educație 
pentru părinți 

În conformitate cu prevederile art. 34 alin. (1) din OUG nr. 133/2021 privind gestionarea financiară 
a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul 



european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul 
pentru o tranziție justă, repectiv instituie o procedura de selectie a entităților din sectorul privat, 
de catre entitățile finanțate din fonduri publice, in calitatea acestora din urma de solicitant/lider 
de parteneriat și procedura de selecție a partenerilor entități private în cadrul proiectelor 
implementate prin Programul  Incluziune și Demnitate Socială (PIDS) 2021-2027,  

Municipiul Codlea  dorește să depună o cerere de finanțare în cadrul apelului Programul 
Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027 Prioritatea: P01. Dezvoltarea locală plasată sub 
responsabilitatea comunității si anunță lansarea unei proceduri în vederea încheierii unui acord 
de parteneriat pentru implementarea proiectului. 

LEGISLATIE APLICABILA: 

Selectia partenerilor se face in conformitate cu prevederile: 

Ordonantei de urgentă a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor 
europene pentru perioada de programare 2021-2027, alocate Romåniei din Fondul european de 
dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranzitie 
justă, repectiv instituie o procedura de selectie a entitătilor din sectorul privat, de catre entitătile 
finantate din fonduri publice, in calitatea acestora din urma de solicitant/lider de parteneriat. 

Capitolul VIII - Proiecte implementate in parteneriat: 

Art. 33. Proiectele finantate din fonduri europene pot avea ca beneficiari parteneriate compuse 
din două sau mai multe entităti cu personalitate juridică, inregistrate in Romånia/sau in statele 
membre ale Uniunii Europene, cu conditia desemnării ca lider al parteneriatului a unei entităti 
inregistrate fiscal in Romania. 

Art. 34 (l). Pentru implementarea proiectelor prevăzute la art. 33, entitătile finantate din fonduri 
publice pot stabili parteneriate cu alte entităti din sectorul privat, numai prin aplicarea unei 
proceduri de selectie a acestora, care respectă cel putin principiile: 

transparentei, tratamentului legal, nediscriminării si utilizării eficiente a fondurilor publice. 

• Hotărårea Guvernului nr. 829/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare 
a Ordonantei de urgentă a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor 
europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate Romåniei din Fondul european de 
dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranzi!ie 
justă, cu moifficările si completările ulterioare; 

• Ghidul Solicitantului - CONDIŢII GENERALE Programul Incluziune și Demnitate Socială 
(PIDS) 2021-2027 

• Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice pentru introducerea în MySMIS2021+ a fișelor de 
proiecte selectate de Grupurile de Acțiune Locală – etapa a III-a a mecanismului DLRC. 

• Anexa nr.I la Ghidul Solicitantului Conditii Generale Programul Incluziune și Demnitate 
Socială (PIDS) 2021-2027 (Acord de prteneriat); 

• Anexa nr.2  PROCEDURA DE SELECŢE A PARTENERILOR ENTITĂŢI PRIVATE  în cadrul 
proiectelor implementate prin Programul Incluziune și Demnitate Socială (PIDS) 2021-
2027 



• Acordul de parteneriat astfel incheiat are intelesul prevederilor OUG nr. 133/2021 ii contine 
termenii, conditiile si responsabiiitătile părlilor, ayl după cum se prevede la art. 46 din HG 
nr. 829/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonantei de 
urgenlă a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene 
pentru perioada de programare 2021-2027 alocate Romåniei din Fondul european de 
dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o 
tranzitie justă. 

Pentru implementarea proiectului se incheie un singur Acord de parteneriat, indiferent dacă in 
structura partenerială există si entităti publice si entităti private. 

Solicitanții entități finanțate din fonduri publice care intenționează să selecteze parteneri din 
sectorul privat pentru implementarea proiectelor au obligația de a respecta prevederile relevante 
din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 133/2021, aprobată cu modificări prin Legea 231/2023, 
cu modificările  și completările ulterioare; (condiție de eligibilitate).  

În procesul de selecție a partenerilor privați, solicitanții entități finanțate din fonduri publice au 
obligația de a respecta Procedura de selecție a partenerilor entități private prevăzută în Anexa 2 
la Ghidul Solicitantului – Condiții generale aferent Programului Educație și Ocupare (PEO) 2021-
2027. 

Obiectivul specific al programului în care se va depune cererea de finanțare este: 

Obiectivului specific 1 - Îmbunătățirea nivelului de educație și școlarizare a locuitorilor Mun. 
Codlea, din Municipiul Codlea, în special a celor din ZUM până în 2029, prin investiții în 
infrastructură educaționala preșcolară și/sau școlară și prin măsuri de sprijin și suport specifice 
creșterii și menținerii participării la procesul educational și Obiectivului specific 3 - Asigurarea 
accesului la servicii integrate socio-medicale, de formare și de ocupare, până în 2029, a copiilor, 
tinerilor, adulților și vârstnicilor din Municipiul Codlea, în special a celor din ZUM, aflați în risc de 
sărăcie și excluziune socială, inclusiv persoanelor de etnie romă, din cadrul Strategiei de 
Dezvoltare Locală Codlea 2024-2029. 

Obiectivul general al proiectului 

Programul Incluziune și Demnitate Socială (PoIDS) vine cu un ansamblu de măsuri integrate prin 
care sprijină aplicarea strategiilor naționale și locale pentru a contribui în mod direct la susținerea 
procesului de reducere a fenomenului sărăciei și la susținerea grupurilor vulnerabile în vederea 
depășirii situației de excludere socială, în linie cu principiile Pilonului european privind drepturile 
sociale, contribuind astfel la atingerea țintelor pe care România și le-a asumat pentru 2030, ce vor 
fi monitorizate în cadrul Semestrului European, ocuparea forței de muncă de 74,7% și reducerea 
sărăciei cu 2.532 (reducere AROPE, mii persoane). 

Pentru a dezvolta și consolida serviciile personalizate integrate, în special în zonele marginalizate, 
programul finanțează, prin Prioritatea 1, Strategiile de Dezvoltare Locală plasate sub 
Responsabilitatea Comunității – mediul urban. Această prioritate vine în sprijinul comunităților cu 
provocări locale specifice și susține servicii integrate pentru incluziunea copiilor si menținerea 
acestora în educație, sprijin pentru vârstnici în situație de vulnerabilitate, pentru persoane de etnie 
romă în situații de vulnerabilitate și servicii pentru o mai buna incluziune a beneficiarilor de 



locuințe sociale. Acțiunile care vizează populația romă în cadrul DLRC au fost fundamentate pe o 
analiză a nevoilor la nivel local realizată de GAL-uri (atât urban, cât și rural) și reflectă accentul 
pus pe principalele grupuri vulnerabile (persoane în vârstă, copii, romi), precum și pe principalele 
dimensiuni ale desegregării (teritoriale și educaționale). Strategiile care acoperă un teritoriu cu un 
procent semnificativ de populație romă vor prevedea intervenții care să vizeze comunitatea romă. 
În vederea reducerii riscului de sărăcie și excluziune socială a persoanelor din comunitățile urbane 
marginalizate, în funcție de nevoile identificate la nivel de comunitate, prin intermediul Strategiei 
de Dezvoltare Locală CODLEA 2024-2029, finanțată prin intermediul Programului Incluziune și 
Demnitate Socială vor fi implementate următoarele tipuri de măsuri: 

• Modernizarea și construcția infrastructurii preșcolară/școlară; 
• Furnizarea de materiale didactice/dotări de mobilier școlar necesar pentru a ajuta elevii și 

profesorii să desfășoare procesul educațional; 
• Dezvoltarea infrastructurii locative (locuințe sociale individuale); 
• Realizarea/reabilitarea infrastructurii sociale (centre de zi sau centre integrate); 
• Măsuri de stimulare a participării la educație a copiilor cu risc de abandon școlar (programe 

de tip before și after school/transportul elevilor către și de la unitățile școlare/activități 
extrașcolare, cultural-recreative, sportive/campanii și programe de conștientizare privind 
participarea la educație pentru părinți); 

• Furnizarea de servicii de integrate sociale, de sănătate și educație pentru sănătate, 
ocupare și educație; 

• Servicii sociale pentru copii; 
• Servicii sociale pentru vârstnici; 
• Servicii de acompaniere pentru persoanele vulnerabile care beneficiază de locuire pentru 

a accesa/beneficia și de servicii de sprijin pentru furnizarea de asistență juridică pentru 
reglementarea actelor de identitate, de proprietate, de stare civilă, de obținere a drepturilor 
de asistență socială, acces la servicii medicale, acces la educație/formare 
profesională/angajare etc. 

 

Categorii de parteneri eligibili 

Pentru prezentul apel, alte tipuri de parteneri pot fi selectați, în funcție de specificul proiectului 
după cum urmează: 

Furnizori publici și privați de servicii sociale acreditați în condițiile legii; 

• Autorități publice locale și unități cu personalitate juridică aflate în 
coordonarea/subordonarea acestora; 

• Furnizori acreditați de servicii specializate pentru stimularea ocupării forței de muncă - 
acreditați în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 277/21.03.2002 privind 
aprobarea Criteriilor de acreditare a furnizorilor de servicii specializate pentru stimularea 
ocupării forței de muncă, cu modificările și completările ulterioare; 



• Furnizori autorizați de formare profesională – autorizați în conformitate cu prevederile 
Ordonanței Guvernului nr.129/31.08.2000 privind formarea profesionala a adulților, 
republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

• Centre autorizate de evaluare și certificare a competențelor profesionale obținute pe alte 
căi decât cele formale, autorizate conform Ordinului ministrului educației și cercetării și 
al ministrului muncii, solidarității sociale și familiei nr. 4.543/468/2004, pentru aprobarea 
Procedurii de evaluare și certificare a competențelor profesionale obținute pe alte căi decât 
cele formale, cu modificările și completările ulterioare; 

• Unități de învățământ acreditate parte a rețelei școlare 
• Inspectoratul Școlar Județean 

 

 Criterii de eligibilitate 

Conform Ghidului Solicitantului, condițiile de eligibilitare privind partenerii sunt următoarele:  
Se incadreaza in categoriile de organizatii eligibile stabilite  prin Ghidul Solicitantului Condiții 
Specifice aplicabil fiecărui apel de proiecte. 
Solicitantul trebuie să fie o organizație legal constituită în România, cu personalitate juridică, 
conform legislației românești; 
 

Criteriile de selecție a partenerului: 

Persoanele juridice aflate în una din următoarele situații nu au dreptul să primească finanțare:  

• Este in situație de criză financiară/ redresare financiară/ în stare de insolvență, conform 
Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 46/2013 privind criza financiară și insolvența 
unităților administrative teritoriale, cu modificările și completările ulterioare, respectiv se 
afla intr-o procedura de insolvență conform Legii nr. 85/2014 privind procedurile de 
prevenire a insolvenței și de insolvență, cu modificările și completările ulterioare, după 
caz. În cazul partenerilor transnaționali, se afla intr-o situație similară reglementată la 
nivelul cadrului legal aferent statului de proveniență. 

• A suferit condamna ri definitive datorate unei conduite profesionale î ndreptata  î mpotriva 

legii, decizie formulata  de o autoritate de judecata  ce are fort a  de  res judicata. 
• Se află în stare de faliment sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de 

administrare judiciară, are încheiate concordate, și-a suspendat/ intrerupt activitatea în 
ultimii 2 ani dinaintea depunerii cererii de finanțare sau face obiectul unei proceduri în 
urma acestor situații, sau se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași 
natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale. 

• Reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea 
solicitantului/partenerului au comis în conduita profesională greșeli grave, demonstrate 
in instanța, pe care autoritatea contractantă le poate justifica. 

• Reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea 
solicitantului/partenerului au comis în conduita profesională greșeli grave, demonstrate 
in instanța, pe care autoritatea contractantă le poate justifica. 

• Se î ncadreaza , din punct de vedere al obligat iilor de plata  restante la bugetele publice, î n 

situat ia î n care obligat iile de plata  nete depa s esc 1/12 din totalul obligat iilor bugetare de 



plata  datorate î n ultimele 12 luni, î n cazul certificatului de atestare fiscala  emis de Agent ia 

Nat ionala  de Administrare Fiscala . 
• Se î ncadreaza , din punct de vedere al obligat iilor de plata  restante la bugetele locale, î n 

situat ia î n care obligat iile de plata  nete depa s esc 1/6 din totalul obligat iilor datorate la 

bugetele locale  in ultimul semestru î ncheiat. 
• Reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea 

solicitantului/partenerului au fost condamnați printr-o hotărâre definitivă pentru fraudă, 
corupție, participare la o organizație criminală sau la orice alte activități ilegale în 
detrimentul intereselor financiare ale Comunităților. 

• Solicitantul/Partenerul și/sau reprezentanții acestuia legali/structurile de conducere a 
acestora și persoanele care asigură conducerea solicitantului/partenerului se află în 
situația de conflict de interese sau incompatibilitate, așa cum este definit in legislația 
naționala si comunitara in vigoare. 

• Se face vinovat de declarații false în furnizarea informațiilor solicitate de 
AM/OI  responsabil sau a omis să furnizeze informații care ar putea avea ca efect 
încadrarea intr-o situatie de neeligibilitate. 

• Se va depune: Declarație pe propria răspundere că îndeplinește condițiile de eligibilitate 
prevăzute de Ghidul Solicitantului 

• Capacitatea operațională:  Proiectul are la bază parteneriatul dintre o instituție publică și 
o instituție privată, astfel:  

• Solicitant (Lider de parteneriat)- Municipiul Codlea  

• 3  parteneri -selectați în urma prezentei proceduri.  

 

Procedura de selecție a partenerilor prevede:  

Eligibilitatea partenerilor (ca persoană juridică, tip organizație, statut etc.) va fi demonstrată cu 
documente juridice la momentul depunerii proiectului.  

Capacitatea operațională și condițiile de eligibilitate reprezintă criterii eliminatorii.  

Condiții specifice:  

Activitate relevantă, dovedită de fișa partenerului, semnată de reprezentantul legal al instituției.  

Potențialii parteneri vor descrie valoarea adăugată pe care o vor aduce parteneriatului. Potențialii 
parteneri vor pune la dispoziția proiectului o listă cu experți care au pregătire, competențe și 
experiență adecvate pentru activitățile pentru care sunt propuși în proiect. Dosarul fiecărei 
entități care dorește să intre în parteneriat va conține:  

1. Scrisoare de intenție (Anexa nr. 1)  
2. Fișa partenerului (Anexa nr. 2)  
3. Declarația reprezentantului legal privind eligibilitatea (Anexa nr. 3) 
 

Documente suport:  

• Certificat de înregistrare în registrul asociațiilor și fundațiilor; actul constitutiv și statutul ONG;  



• Certificat de înregistrare fiscală; 
 • Acreditare pentru serviciile sociale: 
 • Documente care atestă îndeplinirea criteriilor din grila de evaluare (documentele care atestă 
experiența expertului/experților, bilanț pe ultimii 2 ani fiscali) 
 • CV urile în format EUROPASS a experților cheie propuși de partener pentru proiect, semnate pe 
fiecare pagină de către persoana în cauză. 
 

⮚ Bugetul total estimat al proiectului: 

În cadrul prezentului apel de proiecte, valoarea totală eligibilă a unei fișe de proiect nu poate 
depăși valoarea de maxim 1.520.000,00 euro. 

Cursul de schimb care va fi utilizat pentru stabilirea acestei valori este cursul Inforeuro aferent 
lunii februarie 2025, respectiv 1 Euro = 4.9758 RON. 

Cuantumul asistenței financiare nerambursabile se stabilește în mod individual, în funcție de 
modalitatea de organizare juridică a solicitantului (liderului de parteneriat și partenerilor) în 
conformitate cu secțiunea 2.2. „Cofinanțarea proprie minimă a beneficiarului“ din Ghidul 
Solicitantului Condiții Generale aferent. 

Cuantumul cofinanțării acordate solicitantului/partenerilor, în funcție de tipul fiecărei entități 
care are calitatea de membru al parteneriatului este sumarizată în Tabelele 5 și 6 ale PoIDS – 
Ghidul Solicitantului – Condiții Generale.  

ETAPELE SELECTIEI PARTENERILOR 

In procedura de selectie vor intra toate entitătile juridice - Furnizori privati de servicii sociale 
acreditati in conditiile legii, iar evaluarea si selectia dosarelor depuse se va realiza de către 
comisia de evaluare si selectie a partenerilor eligibili . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

GRILA DE VERIFICARE A CONFORMITĂŢII ADMINISTRATIVE 

Candidat ................................................................  

CRITERIU CONFORMITATE ADMINISTRATIVĂ DA NU 

I. Conformitatea documentelor 

 Au fost depuse de către candidat toate documentele solicitate prin prezentul 
anunț de selecție. 

  

Documentele depuse respectă modelul publicat în anunțul de selecție de pe site-
ul www.municipiulcodlea.ro 

  

Documentele date ca model sunt integral și corect completate, fiind asumate de 
către reprezentantul legal (semnătură și ștampilă) 

  

II. Capacitatea candidatului de a desfășura activitățile din cadrul proiectului 

Candidatul are în obiectul de activitate prestarea de servicii de natura celor care 
sunt necesare implementării proiectului – Statutul (și Actul constitutiv, după caz) 
și Certificatul de acreditare a furnizorului de servicii sociale. 

  

Candidatul are are experiență în domeniul activităților pe care dorește să le 
implementeze 

  

Exclusiv pentru apelurile/măsurile specifice acțiunii 1.3 din PIDS, pot avea 
calitatea de partener eligibili organizațiile publice sau private care demonstrează 
experiență de minim 12 luni în implementarea de servicii de before/after 
school. 

  

 III. Status eligibilitate 

 Face parte din categoriile de parteneri eligibili menționate în prezentul anunț    

Nu se încadrează în situațiile de excludere prevăzute în prezenta procedură de 
selecție 

  

 

Observație: Candidatul se consideră eligibil din punct de vedere administrativ numai în cazul în 
care la toate criteriile de mai sus a fost bifată rubrica ,,DA,, Doar candidații declarați eligibili trec 
în etapa următoare, cea a evaluării tehnice  

⮚  Evaluarea in vederea selectiei pe bază de punctaj, cu un max. de 100 de puncte. 

Vor fi declarati admisi candidatii care intrunesc un punctaj egal cu sau mai mare 65 de puncte. 
Vor fi declarati respinsi candidatii care intrunesc mai pulin de 65 de puncte conform grilei de mai 
jos: 

 

 



 

GRILA DE VERIFICARE ETF 

Candidat ................................................................  

 

Criteriul de selecție Punctaj 
maxim 

CAPACITATEA OPERAȚIONALĂ ȘI FINANCIARĂ  70 puncte 

 RESURSE UMANE: 30 puncte 

 Un expert – cheie propus 

Numarul de experti cheie cu experienta in tipul de activitate asumat 
(dovedit prin CV) propuși pentru activitățile proiectului  

1 expert- 0 puncte  
2 experți- 10 puncte  

 

 

10 puncte 

Evaluarea calitativă a experienței din CV  

Experiență de până la un 1 an - 5 puncte  
Experiență cuprinsă între 1 și 3 ani - 10 puncte  
Experiență mai mare de 3 ani - 20 puncte  

   

 

20 puncte 

 CAPACITATE FINANCIARĂ 40 puncte 

 Situația financiară (media veniturilor în ultimii 3 ani) 

Până la 500.000 lei – 0 puncte  
Între 500.000 lei și 1.000.000 lei – 5 puncte 
Peste 1.000.000 lei – 10 puncte 
*Se vor analiza bilanțurile contabile pentru anii 2024, 2023, 2022, 2021 pentru 
candidatii privati 

** Pentru candidatii publici nu se vor analiza veniturile, acestia vor primii punctajul 
maxim. 

 

 

10 puncte 

   Resursele materiale puse la dispoziție 

        Echipamente IT - 3 puncte 
        Sedii pentru derularea activităților din proiect - 2 puncte 
        Mijloace de transport - 3 puncte 
        Mobilier - 2 puncte 

 

   10 puncte 

    Metodologie  

Sunt descrise premisele pe baza cărora proiectul poate fi implementat 
cu succes, precum și riscurile și impactul acestora asupra desfășurării 
proiectului și a atingerii indicatorilor propuși- maxim 4 

 

   

 

 



Sunt prezentate măsurile de prevenire a apariției riscurilor și de atenuare 
a efectelor acestora în cazul apariției lor-  maxim 4 

Sunt descrise beneficiile suplimentare pe care membrii grupului țintă le 
primesc exclusiv ca urmare a implementării acțiunilor în care este 
implicat partenerul - maxim 6 

Proiectul definește mecanisme, măsuri de coordonare inclusiv referitor 
la comunicare- maxim 6 

   20 puncte 

2. Capacitatea profesionala 30 puncte 

  Experiență în activități sociale/experiență în gestionarea 
proiectelor cu finanțare nerambursabilă  

1 proiect- 10 puncte  

2 proiecte- 15 puncte  

        

  15 puncte 

 

 

 Îndeplinirea cu succes a indicatorilor în operațiunile anterioare 

 Entitatea demonstrează că a implementat, în domeniul social, 
operațiuni cu rata de realizare a indicatorilor între 70% și 80% din 
ținta/țintele propuse – 5 puncte 

Entitatea demonstrează că a implementat, în domeniul social, 
operațiuni cu rata de realizare a indicatorilor între 80% și 90% din 
ținta/țintele propuse – 10 puncte 

Entitatea demonstrează că a implementat, în domeniul social, 
operațiuni cu rata de realizare a indicatorilor mai mare de 90% din 
ținta/țintele propuse – 15 puncte 

*Se va analiza Fișa partenerului (Anexa 2 la Anunțul de participare), care 
va fi însoțită de Adeverințe/recomandări/rapoarte care să dovedească 
atingerea cu succes a indicatorilor de realizare.  

 

 

 

15 puncte 

 

 TOTAL 100 puncte 

 

N.B. Scor maxim 100 puncte. 

Vor fi declarați admiși candidații care întrunesc un punctaj egal cu sau mai mare 60 de puncte. 
Vor fi declarați respinși candidații care întrunesc mai puțin de 60 de puncte conform grilei. 

În cazul unor punctaje egale, departajarea se va face în funcție de punctajul obținut la criteriul 
2.1 din grila de evaluare. În cazul în care egalitatea persistă, departajarea se va face în funcție de 
punctajul obținut la crieriul 2.2. În cazul în care egalitatea persistă, departajarea se va face în 
funcție de punctajul obținut la criteriul 1.1.1. 

⮚ Criteriu de departajare în caz de punctaj egal: 

Candidatul cu venitul total mai mare pe ultimii 4 ani va fi considerat câștigător. 



Rezultatul procedurii  

Evaluarea dosarelor de participare declarate eligibile se face conform grilei de evaluare 
prezentate în prezentul anunț. Dosarele vor fi punctate de la 1 la 100 conform grilei. Va fi selectat 
ca și partener candidatul care obține cel mai mare punctaj în urma procesului de evaluare a 
dosarelor tuturor candidaților participanți la procedura de selecție.  

Rezultatul procedurii de selecție se va publica pe site-ul Solicitantului printr-un anunț care va 
conține informațiile cuprinse în anunțul de selecție și informații privind candidații participanți la 
procedură admiși și respinși și punctajul obținut de fiecare dintre aceștia, iar partenerul selectat 
va fi contactat direct, la datele de contact furnizate în Fișa partenerului.  

SOLUȚIONAREA CONTESTAȚIILOR  

Candidații care nu au fost selectați ca parteneri în vederea aplicării cererii de finanțare pentru 
proiectul care face obiectul Anunțului de selecție pot depune contestații care se soluționează de 
comisia de contestații. Se vor respecta termenele stabilite în Calendarul procedurii de selecție 

MODALITATEA DE DEPUNERE A DOSARELOR 

Dosarele de candidatură pot fi depuse astfel: 

Fizic, la Registratura Municipiului Codlea  Jud Brașov  în plic închis, cu mențiunea Programul 
Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027 Prioritatea: P01. Dezvoltarea locală plasată sub 
responsabilitatea comunității a nu se deschide înainte de data/ora ședinței de deschidere”; 
și/sau Electronic, la adresa contact@municipiulcodlea.ro cu semnătură electronică calificată– 
în acest caz, documentele care nu pot fi semnate electronic se vor depune fizic în termen de 10 
zile. 

Termen limită de depunere: 05.09.2025  ora 15.00 

Procesul de selecție 

Candidaturile vor fi evaluate de o comisie desemnată prin dispoziție a autorității contractante, iar 
rezultatul procedurii de selecție va fi publicat pe site -ul oficial al Municipiului Codlea 

Selecția partenerului se va face pe baza evaluării documentelor depuse și a punctajului obținut 
conform grilei de evaluare. 
Deschiderea dosarelor și verificarea administrativă 
Se realizează în ședință a Comisiei de selecție, la data/ora anunțată; 
Se verifică conformitatea administrativă și eligibilitatea pe baza Grilei de verificare (Anexa 7); 
Candidaturile neconforme pot fi respinse motivat sau se pot solicita clarificări o singură dată, cu 
termen de răspuns de 1 zi lucrătoare. 
Rezultatul procedurii de selecție se va materializa într-un Raport, semnat și datat de către toți 
membrii comisiei de evaluare, inclusiv de către președintele acesteia, asumat de către 
reprezentantul legal al instituției aplicante. 
Grafic de selecție: 

22.08.2025  publicarea anunțului de selecție 
25.08.2025-05.09.2025 orele 7.00-15.00  depunerea dosarelor de candidatură 
08.09.2025  selecția dosarelor si anunțarea rezultatelor conform punctajului obținut 
09.09.2025 între orele 9.00-14.00 - depunerea eventualelor contestații 

mailto:contact@municipiulcodlea.ro


10.09.2025 între orele 9.00-14.00  - analiza contestațiilor depuse 
11.09.2025 – afișarea rezultatelor la contestații 
11.09.2025 afișarea rezultatelor finale 

 

 

ANEXE 

Anexa l  Scrisoare intentie 

Anexa 2  Fisa partenerului 

Anexa 3  Declaratie pe propria răspundere privind eligibilitatea ca partener 

Anexa 4  Declaratie privind evitarea dublei finantări 

Anexa 5  Acord de prelucrare a datelor cu caracter personal 

Anexa 6  Declaratie conflict de interese 

Anexa 7  Grila de evaluare - etapa de calificare 

Anexa 8  Grila privind evaluarea capacitătii financiare, tehnice si a personalului calificat 

 

Primar,  

Cimpeanu Paul-Mihai  



 

Anexa 1 - Scrisoare de intenție 

 

SCRISOARE DE INTENȚIE 

 

………………………… cu sediul in ……………………….., comuna …………………………..i 

…………………………….. CUI …………………..,numar de ordine in registrul comertului 

……………………… reprezentata legal  prin …………………….., identificata cu …………… seria 

……………………… nr. ………………. CNP ………………………., valabil din data 

…………………………….. cu domiciliul in ………………….. strada ………………….. 

nr………………….  

Își  exprimă intenția de a participa, în calitate de partener, în proiectul care va fi depus pentru finanțare 

nerambursabilă, de către Primăria Municipiului Codlea, finanțare în cadrul Programului Incluziune și 

Demnitate Socială 2021 – 2027 Prioritatea: P01. Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea 

comunitățiiObiectiv specific: ESO4.6. Promovarea accesului egal la educație și formare de calitate și 

favorabile incluziunii, precum și a absolvirii acestora, în special pentru grupurile defavorizate, începând 

de la educația și îngrijirea timpurie, continuând cu educația și formarea generală și profesională până la 

învățământul terțiar, precum și educația și învățarea în rândul adulților, inclusiv prin facilitarea mobilității 

în scopul învățării pentru toți și a accesibilității pentru persoanele cu dizabilități (FSE+)Obiectiv specific 

conform SDL Obiectiv specific 1 - Îmbunătățirea nivelului de educație și școlarizare a locuitorilor Mun. 

Codlea, din Municipiul Codlea, în special a celor din ZUM până în 2029, prin investiții în infrastructură 

educaționala preșcolară și/sau școlară și prin măsuri de sprijin și suport specifice creșterii și menținerii 

participării la procesul educațional Obiectiv specific 3 - Asigurarea accesului la servicii integrate socio-

medicale, de formare și de ocupare, până în 2029, a copiilor, tinerilor, adulților și vârstnicilor din 

Municipiul Codlea, în special a celor din ZUM, aflați în risc de sărăcie și excluziune socială, inclusiv 

persoanelor de etnie romă Cerere de propuneri fișe proiect: FSE+/GAL Codlea/2025/1/O.S.1 și O.S.3/ 

ESO4.6.Fișă de intervenție #3 - Servicii/programe de tip before și after school, complementar cu masă 

caldă ca suport educațional pentru copiii cu risc de abandon școlarFișă de intervenție #4 - Facilitarea 

transportului elevilor către/ de la unitățile școlareFișă de intervenție #5 - Activități extrașcolare, 

cultural-recreative, sportive etc., pentru beneficiarii serviciilor before și after school Fișă de intervenție 

#9 - Campanii/Programe de conștientizare privind participarea la educație pentru părinți. 

……………………………………. dispune de resurse umane și materiale pentru implementarea 

următoarelor activități (conform pct. 5 din Anunț), care se vor desfășura în proiectul pe care Primăria 

Municipiului Codlea îl va propune. 

De asemenea, ………………………….. va asigura cofinanțarea de………………. % din bugetul care îi 

va reveni în vederea implementării activităților. 

Prezentăm succint experiența ………………………………………………… 

Având în vedere cele prezentate, considerăm că organizația noastră poate deveni partener în cadrul 

proiectului dumneavoastră, ce urmează a fi depus. 



 

Reprezentant legal 

…………………………  

Administrator  

Semnătură și ștampilă 

 



ANEXA 2 

FIŞA PARTENERULUI 

Denumire organizaţie  

Acronim   

Cod de înregistrare fiscală  

Nr. Înreg. Registrul Comerţului  

Nr. de la Registrul Asociaţiilor şi 

Fundaţiilor 
 

Anul înfiinţării  

Date de contact 

(adresă, tel., e-mail) 

 

 

Persoana de contact 

(nume, poziţia în organizaţie) 

 

 

Descrierea activităţii partenerului, 

relevantă pentru acest proiect 
 

Experiența relevantă a partenerului 

pentru domeniul proiectului 
  

Implicarea în elaborarea şi 

implementarea proiectului 

 

 

 

Resurse umane  

Valoarea adaugată  

Anul 2021  

Număr mediu de angajaţi  

Cifra de afaceri/Venit  

Profitul net al exerciţiului financiar 

(conform bilanţ)/Excedent 
 

Pierderea netă a exerciţiului financiar 

(conform bilanţ)/Deficit 
 

Anul 2022  

Număr mediu de angajaţi  

Cifra de afaceri/Venit  

Profitul net al exerciţiului financiar 

(conform bilanţ) /Excedent 
 

Pierderea netă a exerciţiului financiar 

(conform bilanţ)/Deficit 
 

Anul 2023  

Număr mediu de angajaţi  

Cifra de afaceri/Venit  



Profitul net al exerciţiului financiar 

(conform bilanţ) /Excedent 
 

Pierderea netă a exerciţiului financiar 

(conform bilanţ) /Deficit 
 

Anul 2024  

Număr mediu de angajaţi  

Cifra de afaceri/Venit  

Profitul net al exerciţiului financiar 

(conform bilanţ) /Excedent 
 

Pierderea netă a exerciţiului financiar 

(conform bilanţ) /Deficit 
 

Proiecte finanţate din fonduri nerambursabile derulate / coordonate / administrate în ultimii 4 ani. Pentru fiecare 

proiect relevant, completați câte un tabel după modelul de mai jos: 

Titlul proiectului (conform 

contractului de finanţare) 
 

ID-ul proiectului (acordat de 

instituţia finanţatoare) 
 

Beneficiar proiect  

Calitatea avută în cadrul proiectului 

(solicitant / partener) 
 

Obiectivul proiectului  

Stadiul implementării proiectului  

Rezultatele parţiale sau finale ale 

proiectului 
 

Valoarea totală a proiectului  

Sursa de finanţare (bugetul de stat, 

local, surse externe nerambursabile, 

surse externe rambursabile, etc) 

 

Numele instituţiei finanţatoare  

Valoarea angajată (cheltuită) în 

proiect 
 

 

 

Notă:  

Informaţiile furnizate se consideră a fi conforme cu realitatea și asumate pe propria răspundere de 

reprezentantul legal. 

 

Data,                                     Reprezentant legal                                         

 

                

                                                                                                                                  Semnătura şi ştampila 

 



ANEXA 3 
  

 

DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE 

 

Privind eligibilitatea ca partener pentru depunerea unui proiect în cadrul apelului  

Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021 - 2027Prioritatea: P01. Dezvoltarea locală plasată sub 

responsabilitatea comunității.Obiectiv specific: ESO4.6. Promovarea accesului egal la educație și 

formare de calitate și favorabile incluziunii, precum și a absolvirii acestora, în special pentru grupurile 

defavorizate, începând de la educația și îngrijirea timpurie, continuând cu educația și formarea generală 

și profesională până la învățământul terțiar, precum și educația și învățarea în rândul adulților, inclusiv 

prin facilitarea mobilității în scopul învățării pentru toți și a accesibilității pentru persoanele cu 

dizabilități (FSE+).Obiectiv specific conform SDL.Obiectiv specific 1 - Îmbunătățirea nivelului de 

educație și școlarizare a locuitorilor Mun. Codlea, din Municipiul Codlea, în special a celor din ZUM 

până în 2029, prin investiții în infrastructură educaționala preșcolară și/sau școlară și prin măsuri de 

sprijin și suport specifice creșterii și menținerii participării la procesul educațional 

Obiectiv specific 3 - Asigurarea accesului la servicii integrate socio-medicale, de formare și de ocupare, 

până în 2029, a copiilor, tinerilor, adulților și vârstnicilor din Municipiul Codlea, în special a celor din 

ZUM, aflați în risc de sărăcie și excluziune socială, inclusiv persoanelor de etnie romă 

Cerere de propuneri fișe proiect: FSE+/GAL Codlea/2025/1/O.S.1 și O.S.3/ ESO4.6.Fișă de intervenție 

#3 - Servicii/programe de tip before și after school, complementar cu masă caldă ca suport educațional 

pentru copiii cu risc de abandon școlar.Fișă de intervenție #4 - Facilitarea transportului elevilor către/ 

de la unitățile școlare.Fișă de intervenție #5 - Activități extrașcolare, cultural-recreative, sportive etc., 

pentru beneficiarii serviciilor beforeși after school.Fișă de intervenție #9 - Campanii/Programe de 

conștientizare privind participarea la educație pentru părinți. 

 

 

………………………… cu sediul in ……………………….., comuna …………………………..i 

…………………………….. CUI …………………..,numar de ordine in registrul comertului 

……………………… reprezentata legal  prin …………………….., identificata cu …………… seria 

……………………… nr. ………………. CNP ………………………., valabil din data 

…………………………….. cu domiciliul in ………………….. strada ………………….. 

nr………………….  

declar pe propria răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedură și a sancțiunilor aplicate faptei de 

fals în acte publice, că organizația pe care o reprezint nu se încadrează în situaţiile de excludere stipulate 

în Ghidul Solicitantului Condiții Specifice și Ghidul Solicitantului Condiții Generale, îndeplinind 

condițiile de eligibilitate menționate mai jos, în vederea participării în calitate de partener la depunerea și 

implementarea unei cereri de finanțare în cadrul Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027 

Prioritatea: P01. Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității Obiectiv specific: ESO4.6. 

Promovarea accesului egal la educație și formare de calitate și favorabile incluziunii, precum și a 

absolvirii acestora, în special pentru grupurile defavorizate, începând de la educația și îngrijirea 

timpurie, continuând cu educația și formarea generală și profesională până la învățământul terțiar, 

precum și educația și învățarea în rândul adulților, inclusiv prin facilitarea mobilității în scopul învățării 

pentru toți și a accesibilității pentru persoanele cu dizabilități (FSE+) 



Obiectiv specific conform SDL Obiectiv specific 1 - Îmbunătățirea nivelului de educație și școlarizare a 

locuitorilor Mun. Codlea, din Municipiul Codlea, în special a celor din ZUM până în 2029, prin investiții 

în infrastructură educaționala preșcolară și/sau școlară și prin măsuri de sprijin și suport specifice 

creșterii și menținerii participării la procesul educațional Obiectiv specific 3 - Asigurarea accesului la 

servicii integrate socio-medicale, de formare și de ocupare, până în 2029, a copiilor, tinerilor, adulților 

și vârstnicilor din Municipiul Codlea, în special a celor din ZUM, aflați în risc de sărăcie și excluziune 

socială, inclusiv persoanelor de etnie romă Cerere de propuneri fișe proiect: FSE+/GAL 

Codlea/2025/1/O.S.1 și O.S.3/ ESO4.6. Fișă de intervenție #3 - Servicii/programe de tip before și after 

school, complementar cu masă caldă ca suport educațional pentru copiii cu risc de abandon școlar Fișă 

de intervenție #4 - Facilitarea transportului elevilor către/ de la unitățile școlare Fișă de intervenție #5 - 

Activități extrașcolare, cultural-recreative, sportive etc., pentru beneficiarii serviciilor before și after 

school Fișă de intervenție #9 - Campanii/Programe de conștientizare privind participarea la educație 

pentru părinți. 

 

 

Condiţii generale de eligibilitate: 

1. Organizația, prin reprezentanții săi legali/structurile de conducere ale acesteia şi persoanele care 

asigură conducerea, NU se află în nici una din situațiile de mai jos: 

• În situaţie de criză financiară/ redresare financiară, respectiv într-o procedură de insolvenţă 

conform Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă, cu 

modificările și completările ulterioare, după caz.  

• A suferit condamnări definitive datorate unei conduite profesionale îndreptată împotriva legii, 

decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forță de res judicata; 

• Se află în stare de faliment sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare 

judiciară, are încheiate concordate, şi-a suspendat activitatea în ultimii 2 ani dinaintea depunerii 

cererii de finanțare sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau se află în situații 

similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările 

naționale; 

• Reprezentanții legali/structurile de conducere şi persoanele care asigură conducerea au comis în 

conduita profesională greșeli grave, demonstrate în instanța, pe care autoritatea contractantă le 

poate justifica; 

• Se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele publice, într-una 

din situațiile în care obligațiile de plată nete depăşesc 1/12 din totalul obligațiilor datorate în 

ultimele 12 luni, în cazul certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Națională de 

Administrare Fiscală; 



• Se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele locale, în situaţia în 

care obligațiile de plată nete depăşesc 1/6 din totalul obligațiilor datorate la bugetele alocate în 

ultimul semestru încheiat.  

• Reprezentanții legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea 

solicitantului/partenerului au fost condamnaţi printr-o hotărâre cu valoare de res judicata pentru 

fraudă, corupție, participare la o organizație criminală sau la orice alte activități ilegale în 

detrimentul intereselor financiare ale Comunităţilor.  

• Reprezentanții legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea se află în 

situația de conflict de interese sau incompatibilitate, așa cum este definit în legislația națională și 

comunitară în vigoare; 

• Reprezentanții legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea se fac 

vinovați de declarații false în furnizarea informațiilor solicitate de AM/OI . 

3.  Organizația nu se află într-una din următoarele situații: 

• în stare de faliment/ insolvență sau obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare 

judiciară, a încheiat acorduri cu creditorii, și-a suspendat activitatea economică sau face obiectul 

unei proceduri în urma acestor situații sau se află în situații similare în urma unei proceduri de 

aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale; 

• face obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa într-una din situațiile de la punctul 

anterior; 

• în dificultate, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 651/2014 al Comisiei din 

17 iunie 2014 de declarare a anumitor categorii de ajutoare compatibile cu piața internă în 

aplicarea articolelor 107 și 108 din tratat; 

• să fi fost găsit vinovat printr-o hotărâre judecătorească definitivă pentru comiterea unei 

fraude/infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor 

publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin 

Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare; 

4. Organizația nu participă, ca partener sau solicitant, în mai mult de 5 proiecte în cadrul prezentului apel; 

 

5. Organizația își asumă să contribuie financiar la implementarea proiectului, respectiv să aibă alocate 

cheltuieli eligibile și neeligibile din totalul cheltuielilor eligibile și neeligibile prevăzute în buget, 

corespunzător activităților în care este implicat fiecare partener conform celor asumate prin Acordul de 

Parteneriat; 

6. Organizația își asumă să asigurare cofinanțarea proprie minimă aferentă bugetului gestionat în cadrul 

proiectului, sumarizată in Tabelele 5 și 6 din Ghidul Solicitantului Condiții Generale (anexate); 



7. Organizația poate să desfășoare activități relevante, raportate la obiectivele specifice apelului de 

proiecte și obiectivului general al proiectului pe care MUNICIPIUL CODLEA  intenționează să îl 

depună. 

 

 

 

 

 

Data,                                                                                                                   Reprezentant legal   

                                                                                                                           Nume şi prenume, 

                                                                                                                         Semnătura şi ștampila 



Anexa 4 
 
 

DECLARAŢIE CU PRIVIRE LA EVITAREA DUBLEI FINANŢĂRI 

 

 

………………………… cu sediul in ……………………….., comuna …………………………..i 

…………………………….. CUI …………………..,numar de ordine in registrul comertului 

……………………… reprezentata legal  prin …………………….., identificata cu …………… seria 

……………………… nr. ………………. CNP ………………………., valabil din data 

…………………………….. cu domiciliul in ………………….. strada ………………….. 

nr………………….  

 cunoscând că falsul în declaraţii este pedepsit în conformitate cu Art. 326 din Codul Penal, declar pe propria 

răspundere că: 

 

 

1. Proiectul şi activităţile acestuia ce vizează persoanele care fac parte din grupul ţintă nu au primit nici 

o altă finanţare din fonduri publice naţionale sau comunitare. (Ca regulă generală, o entitate cu 

personalitate juridică nu poate participa în mai mult de 5 proiecte pentru fiecare apel de proiecte, 

indiferent de calitatea sa de partener sau solicitant. În cazul în care este identificată participarea unei 

entități juridice la mai mult de 5 proiecte în cadrul aceluiași apel de proiecte, toate proiectele 

identificate într-o astfel de situație vor fi respinse, fără a mai intra în procesul de evaluare). 

 

2. Am verificat datele din prezenta declaraţie, care este completă şi corectă. 

 
 

Partener:  

Data:  

Funcţia ocupată în organizaţie: 

Prenume şi Nume  

Semnătura:  



ANEXA 5 

ACORD PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL 

………………………… cu sediul in ……………………….., comuna …………………………..i 

…………………………….. CUI …………………..,numar de ordine in registrul comertului 

……………………… reprezentata legal  prin …………………….., identificata cu …………… seria 

……………………… nr. ………………. CNP ………………………., valabil din data 

…………………………….. cu domiciliul in ………………….. strada ………………….. 

nr………………….  

îmi exprim acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor mele cu caracter personal de către UAT 

Codlea , Județul Brașov, în cadrul Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027 Prioritatea: 

P01. Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunitățiiObiectiv specific: ESO4.6. Promovarea 

accesului egal la educație și formare de calitate și favorabile incluziunii, precum și a absolvirii acestora, 

în special pentru grupurile defavorizate, începând de la educația și îngrijirea timpurie, continuând cu 

educația și formarea generală și profesională până la învățământul terțiar, precum și educația și 

învățarea în rândul adulților, inclusiv prin facilitarea mobilității în scopul învățării pentru toți și a 

accesibilității pentru persoanele cu dizabilități (FSE+) Obiectiv specific conform SDL 

Obiectiv specific 1 - Îmbunătățirea nivelului de educație și școlarizare a locuitorilor Mun. Codlea, din 

Municipiul Codlea, în special a celor din ZUM până în 2029, prin investiții în infrastructură 

educaționala preșcolară și/sau școlară și prin măsuri de sprijin și suport specifice creșterii și menținerii 

participării la procesul educațional Obiectiv specific 3 - Asigurarea accesului la servicii integrate socio-

medicale, de formare și de ocupare, până în 2029, a copiilor, tinerilor, adulților și vârstnicilor din 

Municipiul Codlea, în special a celor din ZUM, aflați în risc de sărăcie și excluziune socială, inclusiv 

persoanelor de etnie romă Cerere de propuneri fișe proiect: FSE+/GAL Codlea/2025/1/O.S.1 și O.S.3/ 

ESO4.6. Fișă de intervenție #3 - Servicii/programe de tip before și after school, complementar cu masă 

caldă ca suport educațional pentru copiii cu risc de abandon școlar 

Fișă de intervenție #4 - Facilitarea transportului elevilor către/ de la unitățile școlare 

Fișă de intervenție #5 - Activități extrașcolare, cultural-recreative, sportive etc., pentru beneficiarii 

serviciilor before și after school Fișă de intervenție #9 - Campanii/Programe de conștientizare privind 

participarea la educație pentru părinți  în scopul evaluării și selecției și ulterior, dacă este cazul, în toate 

fazele de contractare, implementare, sustenabilitate a proiectului, inclusiv în cadrul aplicațiilor electronice 

MySMIS2021/SMIS2021+, cu respectarea dispoziţiilor legale menționate și de către orice alt organism 

abilitat să efectueze verificări asupra modului de utilizare a finanțării nerambursabile, în conformitate cu 

prevederile Regulamentului UE 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește 

prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și prevederile Directivei 



2002/58/CE privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul 

comunicațiilor electronice, transpusă prin Legea nr. 506/2004.  

 

  Data                                                                                                                Semnătura                                                                                                                         

Prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal este efectuatăîn conformitate cu prevederile 

Regulamentului nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor 

cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date în scopul evaluării și selecției și ulterior, 

dacă este cazul, în toate fazele de contractare, implementare, sustenabilitate a proiectului, inclusiv în 

cadrul aplicațiilor electronice MySMIS2021/SMIS2021+. 



Anexa 6 

 

DECLARATIE PRIVIND CONFLICTUL DE INTERESE 

………………………… cu sediul in ……………………….., comuna …………………………..i 

…………………………….. CUI …………………..,numar de ordine in registrul comertului 

……………………… reprezentata legal  prin …………………….., identificata cu …………… seria 

……………………… nr. ………………. CNP ………………………., valabil din data 

…………………………….. cu domiciliul in ………………….. strada ………………….. 

nr………………….  

declar pe propria răspundere că prin participarea la selecția partenerului, nu am interese financiare, de 

afaceri, profesionale sau personale care să intre în conflict cu atribuțiile mele în Programul Incluziune și 

Demnitate Socială 2021 – 2027 Prioritatea: P01. Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea 

comunității Obiectiv specific: ESO4.6. Promovarea accesului egal la educație și formare de calitate și 

favorabile incluziunii, precum și a absolvirii acestora, în special pentru grupurile defavorizate, începând 

de la educația și îngrijirea timpurie, continuând cu educația și formarea generală și profesională până 

la învățământul terțiar, precum și educația și învățarea în rândul adulților, inclusiv prin facilitarea 

mobilității în scopul învățării pentru toți și a accesibilității pentru persoanele cu dizabilități (FSE+) 

Obiectiv specific conform SDL Obiectiv specific 1 - Îmbunătățirea nivelului de educație și școlarizare a 

locuitorilor Mun. Codlea, din Municipiul Codlea, în special a celor din ZUM până în 2029, prin investiții 

în infrastructură educaționala preșcolară și/sau școlară și prin măsuri de sprijin și suport specifice 

creșterii și menținerii participării la procesul educațional Obiectiv specific 3 - Asigurarea accesului la 

servicii integrate socio-medicale, de formare și de ocupare, până în 2029, a copiilor, tinerilor, adulților 

și vârstnicilor din Municipiul Codlea, în special a celor din ZUM, aflați în risc de sărăcie și excluziune 

socială, inclusiv persoanelor de etnie romă Cerere de propuneri fișe proiect: FSE+/GAL 

Codlea/2025/1/O.S.1 și O.S.3/ ESO4.6. Fișă de intervenție #3 - Servicii/programe de tip before și after 

school, complementar cu masă caldă ca suport educațional pentru copiii cu risc de abandon școlarFișă 

de intervenție #4 - Facilitarea transportului elevilor către/ de la unitățile școlare Fișă de intervenție #5 - 

Activități extrașcolare, cultural-recreative, sportive etc., pentru beneficiarii serviciilor before și after 

school Fișă de intervenție #9 - Campanii/Programe de conștientizare privind participarea la educație 

pentru părinți 

Declar sub sancțiunile aplicabile faptei de fals în acte publice, că nu sunt conflicte de interese, conform 

prevederilor art.14 si 15 din ordonanţa de urgenţă nr. 66 din 29 iunie 2011 privind prevenirea, constatarea 

şi sancţionarea neregulilor apărute în obţinerea şi utilizarea fondurilor europene şi/sau a fondurilor publice 

naţionale aferente acestora, în cadrul procedurii de selecție a partenerilor pentru programul mai sus 

mentionat. Dau prezenta declarație cunoscând dispozițiile art. 326 din Noul Cod penal referitoare la 

infracțiunea de fals în declarații. 

Semnătura ............................................  

Data   


